

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas retifica o Edital/PRG nº 003, de 27/02/2009, publicado no Diário Oficial da União em 02/03/2009, conforme segue:

No Anexo I, na área de Violino e Música de Câmara onde se lê Bacharel em Violino e Mestre em Música, leia-se 1. Bacharel em Violino ou em Artes com ênfase em Violino e Mestre em Música. 2. Licenciado em Música e Mestre em Violino ou em Artes com ênfase em Violino.

No Anexo I, na área de Melhoramento de Plantas onde se lê Doutor em Agronomia com tese defendida em Melhoramentos de Plantas, leia-se Engenheiro Agrônomo e Doutor em Agronomia com tese defendida em Melhoramento de Plantas.

No Anexo I, na área de Medicina de Comunidade onde se lê 40h, leia-se DE (Dedicação Exclusiva).

No Anexo I, na área de Meteorologia Sinótica, onde se lê 2 (duas) vagas, leia-se 1 (uma) vaga.

Incluir, nos Anexos I e II, a área de Meteorologia Dinâmica na Unidade de Meteorologia.

No Anexo I, na área de Animação e Design em 3D onde se lê Adjunto, leia-se Assistente.

Incluir, nos Anexos I e II, a área de Anatomia dos Animais Domésticos e Anatomia Comparada na Unidade do Instituto de Biologia.

O inteiro teor do Edital/PRG nº 003, de 27/02/2009, e a presente Retificação estão disponíveis na página <http://ces.ufpel.edu.br>, no link concursos docentes.

Prof^a. Eliana Póvoas Pereira Estrela Brito
Pró-Reitora de Graduação

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor